Контрольная работа № 4
Вариант 1
1. Вычисли значения выражений.
    8 ∙ 4 =                       (20 + 5)  ∙ 3 =                  18 : 3 =

    9 ∙ 5 =                       (23 + 7) ∙  2 =                  36 : 4 =

    22 ∙ 3 =                     (10 + 9)  ∙ 6 =                  14 : 2 =
2. Реши задачу. 
             На 4 листах 16 переводных картинок. Сколько картинок на 10 листах?
3. Сравни, поставь знаки >, < или =.
    1 дм 20 см … 21 см                                1 ч 20 мин – 35 мин …40 мин

    7 м – 5 дм … 2 м                                     1 ч + 15 мин … 70 мин
4. Начерти прямоугольник  МЕKF, длина которого 8 см, а ширина  в 2 раза меньше. Найди его периметр.
5. Вставь пропущенные знаки + или - . 
      7 … 8 … 69 = 84

      25 … 9 … 7 = 23

      74 … 6 … 8 = 60

6* Лестница состоит из 15 ступенек. На какую ступеньку надо встать, чтобы быть посередине лестницы.
Контрольная работа № 4
Вариант 2
1. Вычисли значения выражений.
    9 ∙ 4 =                      (30 + 2)  ∙ 3 =                  28 : 4 =

    4 ∙ 6 =                      (46 + 4) ∙  2 =                  45 : 5 =

    25 ∙ 3 =                    (10 + 7)  ∙ 5 =                  30 : 3 =
2. Реши задачу. 
             На 3 костюма идёт 9 метров ткани. Сколько ткани пойдёт  на 6 костюмов?
3. Сравни, поставь знаки >, < или =.
    1 м 40 дм … 50 дм                                1 ч 10 мин – 37 мин …87 мин

    4 дм – 2 см … 2 дм                               1 ч + 23 мин … 73 мин
4. Начерти прямоугольник  CRBS, длина которого 3 см, а ширина  в 2 раза больше. Найди его периметр.
5. Вставь пропущенные знаки + или - . 
      17 … 8 … 49 = 74

      68 … 29 … 13 = 60

      67 … 38 … 2 = 27
6* Лестница состоит из 15 ступенек. На какую ступеньку надо встать, чтобы быть посередине лестницы.
Контрольная работа № 5

Вариант 1.
1. Вычисли значения выражений.

36 : 6                     (50 – 30) ∙ 5                                 45 + 8 ∙  4

54 : 6                     (25 + 5)  ∙ 3                                  67 – 9 ∙  3

5  ∙ 9                      (10 + 8)  ∙ 4                                  35 : 7  ∙ 8
2. Реши задачу.

     В посёлке 27 одноэтажных домов и 9 пятиэтажных. Во сколько раз меньше пятиэтажных домов, чем одноэтажных?
3. Вырази: 

а) в минутах: 1ч 12мин, 1ч 35 мин;

б) в дециметрах и сантиметрах: 76 см, 38 см.
4. Начерти отрезок АВ, длина которого 3 см. Под ним начерти отрезок СР,         длина которого в 2 раза больше длины отрезка АВ.
5. Начерти прямоугольник АВСМ, ширина которого 2 см, а длина в 4 раза больше. Найди периметр этого прямоугольника.

6* Замени звёздочки цифрами так, чтобы получилось верное равенство.
     *** - ** = 1
Контрольная работа № 5
Вариант 2.
1. Вычисли значения выражений.

36 : 4                      (90 – 70) ∙ 4                           65 + 4  ∙ 4

48 : 6                      (5 + 20) ∙ 3                             89 – 9 ∙  5

6 ∙ 9                        (10 + 2) ∙ 8                             45 : 5 ∙  6                           
2. Реши задачу.

Бабушке 54 года, а внуку 6 лет. Во сколько раз бабушка старше внука?
3. Вырази:

а) в минутах и часах: 80 мин, 65 мин.

б) в дециметрах: 80 см, 1 м 
4. Начерти отрезок МН, длина которого 8 см. Под ним начерти отрезок ЛК, длина которого в 2 раза меньше длины отрезка МН.
5. Начерти прямоугольник АВСМ, ширина которого 4 см, а длина в 2 раза больше. Найди периметр этого прямоугольника.

6* Замени звёздочки цифрами так, чтобы получилось верное равенство.
     *** - ** = 2
